

Projekt Asociace TRIGON v rámci EU

SROP EU – Síť sociální integrace

Název projektu:

Vytvoření rehabilitačního a motivačního střediska pro lidi ohrožené sociálním vyloučením v návaznosti na možnost pracovního uplatnění v programech chráněných dílen a na otevřeném trhu práce.

Stručný obsah projektu:

Cílem projektu je vytváření rovných příležitostí a podpory začleňování osob s handicapem na trh práce. Projekt je zaměřen na poskytování aktivizační sociální a pracovní terapie v terapeutickém klubu a pracovních dílnách. Aktivizační činnosti a podpora získávání nebo zdokonalování základních pracovních návyků a dovedností je součástí komplexní systematické přípravy klientů do běžných pracovních podmínek. Obsahové zaměření je směřováno k rehabilitaci a integraci. Programy sociální a pracovní terapie tvoří praxe s pracovní přípravou v motivačním středisku a v chráněných dílnách. Nosnou myšlenkou je zvýšení kvality života lidí s handicapem.

Popis jednotlivých aktivit

Stěžejní část projektu probíhá ve Středisku sociální a pracovní terapie na ulici Skautská v Ostravě-Porubě. Klientům jsou k dispozici dřevařská, montážní, zámečnická a textilní dílna a terapeutický klub. Terapeutická činnost je zaměřena na nácvik dovedností pro zvládání péče o vlastní osobu a dalších činností vedoucích k sociálnímu začlenění, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti. Organizovány jsou také zájmové a kulturní programy. V místnosti sociální rehabilitace je poskytováno pracovní-právní poradenství.

Pracovní terapie je vhodnou metodou k posilování a obnovování pracovních návyků. Klient má nejen své individuální potřeby, zájmy, osobní a sociální potenciál, ale i limity. Odborný pracovník u každého hledá pozitivní opěrné body, které mu pomohou při přípravě na profesní uplatnění a zdokonalení pracovních dovedností. Na základě získaných zkušeností se mohou klienti snadněji uplatnit na otevřeném trhu práce a zároveň nabyté zkušenosti uplatnit při samostatném bydlení.

Zdroj financování:

Dotace ze Společného regionálního operačního programu Evropské unie.